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S-a deschis Euromall Piteşti, cel mai modern centru comercial din ţară  
 
 
 
Piteşti. 17 mai, 2007. Euromall Piteşti, cel mai modern centru comercial din ţară, a fost inaugurat astăzi, în 
cadrul unui eveniment oficial la care au participat investitorii şi partenerii Euromall, precum şi reprezentanţii 
autorităţilor locale, printre care: Dl. Tudor Pendiuc, Primar al oraşului Piteşti, Dl. Ion Cirstoiu, Prefect al 
Judeţului Argeş, Dl. Cornel Constantin Ionică, Vice-Primar Piteşti, Dna. Liliana Angela Gagiu, Vice-Primar.   
 
Reprezentând o investiţie de peste 40 milioane euro a grupului francez Flash Consult Invest, derulată în 
perioada septembrie 2005 - martie 2007 primul centru comercial Euromall este poziţionat strategic la mai 
puţin de 5 minute de centrul oraşului Piteşti, lângă viitoarea autostradă Bucureşti-Piteşti-Arad.   
 
Cu o suprafaţă totală de 32.000 metri pătraţi, construiţi pe 3 nivele, centrul comercial Euromall Piteşti 
cuprinde peste 100 de magazine cu diverse profiluri, un supermarket cu o suprafaţă de peste 2000 de metri 
pătraţi, restaurante şi terase moderne, o farmacie, 6 săli de cinema cu peste 1000 de locuri, precum şi alte 
facilităţi cum ar fi: zona Food Court, spaţii destinate distracţiei şi o parcare exterioară de peste 700 de locuri. 
 
“Noul complex comercial vine în întâmpinarea aşteptărilor locuitorilor Piteştiului, oameni exigenţi în ceea ce 
priveşte calitatea vieţii, dar şi dornici de opţiuni atractive pentru petrecerea timpului liber.  Euromall aduce în 
viaţa piteştenilor branduri internaţionale dar şi puternice branduri locale. Pentru standardul de viaţă al 
piteştenilor, Euromall a semnat contracte cu firme precum: Cellini, Leonardo, KFC, Leonardo, B&B 
Collection, Biggotti, Coffe House, Fashion Cafee, Hang Ten, Inmedio, Melli Melo , pentru a enumera doar 
câteva dintre numele sonore adunate sub acoperişul celui mai modern mall din România”, a declarat Moshe 
Turgeman, Dezvoltator Euromall. 
 
“Suntem onoraţi să inaugurăm acest proiect într-un oraş cu un asemenea potenţial de dezvoltare cum este  
Piteştiul. Pentru noi Piteştiul reprezintă un moment cheie în strategia de dezvoltare la nivel naţional pe 
care Euromall o aplică în România. Vom continua, sperăm cu acelaşi succes, să extindem reţeaua de mall-
uri de tip european în alte oraşe ale României precum Galaţi, Craiova şi Ploieşti, proiecte preconizate a fi 
finalizate până în anul 2009, a declarat Tomer Barhom, Dezvoltator Euromall. 
 
Un aspect cu semnificaţie profesională aparte îl reprezintă faptul că pentru proiectarea clădirii  investitorii au 
ales oferta companiei Moore – Yasky – Sivan, cel mai experimentat şi renumit grup de arhitecţi din Europa, în 
construcţia de centre comerciale gigant, cu un palmares de peste 40 de mall-uri construite numai în Europa.  
 
EUROMALL Piteşti crează peste 2000 de locuri de muncă, pentru cetăţenii oraşului, oferind în acelaşi timp 
întregii comunităţi magazine la standarde europene şi posibilităţi diverse de petrecere a timpului liber pentru 
toti argesenii.   
 
 
FLASH CONSULT INVEST reprezintă un grup de investitori francezi, fondatori ai unui lanţ de 27 de magazine 
comerciale în Franţa. Conducerea operativă este asigurată de un management experimentat, având cunoştinţe în fiecare dintre 
domeniile necesare finanţării şi derulării unui astfel de proiect.  


